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Téma práce:  Autorka předkládané bakalářské práce Ludmila Veselá zvolila téma, 

které naprosto koresponduje s jejím studovaným oborem a oblast informačních a 

komunikačních technologií je navíc problematika velmi aktuální. Zaměření práce na 

mobilní telefony v mezigeneračních vztazích slibuje poměrně originální hledisko a 

faktem je, že ačkoliv oblast ICT je v literatuře hojně zastoupená, spojitost s rodinnými 

nebo jinými vztahy je dosti opomíjená.   

Zaměření práce:  Autorka se v teoretické části práce rozdělené do čtyř kapitol 

zabývá vymezením základních pojmů, tedy představuje pohled na současnou rodinu, 

popisuje mezigenerační vztahy v rodině a zabývá se také komunikací v rodině. Práce 

je pro čtenáře přehledně zpracovaná a čtivá, struktura jednotlivých kapitol je logická.  

Empirické šetření: Empirická část práce je obsažena v 5. kapitole, je logicky 

uspořádána, v úvodu této části autorka definuje výběr výzkumu pro účely BcP, 

popisuje postup při získávání dat a naznačuje, že pracovala prostřednictvím 

otevřeného kódování. Autorka tedy zvolila kvalitativní design výzkumu, konkrétně 

potom získává data prostřednictvím výzkumné techniky rozhovoru.  

Autorka dále popisuje zvolený výzkumný soubor a cíl výzkumu, který je možná trochu 

naddimenzovaný. Formuluje také hlavní a dílčí výzkumné otázky.   
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Autorka oslovila celkem 10 respondentů, což je v rámci zpracovávání BcP 

nadprůměrný počet. Dále se text podrobně věnuje interpretaci jednotlivých kategorií.  

Autorka v závěru metodologické části shrnuje stěžejní výsledky, které dává do 

souvislostí s již zjištěnými poznatky a v podstatě (možná trochu skrytě) odpovídá na 

hlavní výzkumnou otázku. Práce přináší velmi zajímavé výsledky a je obecně velmi 

kvalitně zpracovaná.  V závěru práce je nastíněno doporučení pro praxi, pohled 

studentky jako budoucího sociálního pedagoga.  

Využitelnost pro praxi: Střední. Je třeba zohlednit neotřelé téma, které studentka 

zvolila.  

Rozsah práce: Předkládaná bakalářská práce je rozsahově průměrná (45 stran) a je 

rozdělena do pěti kapitol (pátá kapitola zahrnuje interpretaci výsledků výzkumu).  

Práce s odbornými zdroji: Autorka v textu přiměřeně cituje, počet využitých zdrojů 

je dostačující (celkem využito přes 40 zdrojů), zahraniční zdroje byly použity, stejně 

jako metodologická literatura a autorka používá především literaturu aktuální. 

Spekulativní je využití internetových diskuzí jako „odborných“ pramenů.  

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:   Jazyková, formální a stylistická 

úroveň práce je na dobré úrovni. Překlepy a chyby se v práci objevují spíše zřídka 

(např. s. 7 – 2x slovo „také“ v jedné větě). Doporučila bych pouze „nové“ kapitoly 

umisťovat na „nové“ strany. Velmi kladně hodnotím vlastní názor, kterým autorka 

vhodně prokládá text převzatý z odborných pramenů.  

 

Cíl práce:  Cíl práce je uveden v úvodu práce jako „popsat mezigenerační vztahy v 

současné české rodině a jejich proměny způsobené používáním mobilních telefonů“.  
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Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Jak by autorka na základě výsledků svého šetření formulovala hypotézu, která 

by byla ověřitelná kvantitativním výzkumným šetřením?  

 

2. Předpokládá autorka nějaké odlišnosti ve výsledcích, pokud by se její výzkum 

realizoval v zahraničí?  

 
 

Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F 

 

Datum: 20. 3. 2016    …………………………………………. 

        Podpis oponenta práce 

 


